Публичный отчёт профсоюзной организации ГБОУ РО «Донской Императора Александра Шказачий кадетский корпус за 2023 год.

Девиз профсоюзов: «Наша сила в единстве», поэтому и наш профсоюзный комитет ставит перед собой задачу по сплочению коллектива, по увеличению членства в профсоюзе. Мы хотим, чтобы все работники: и технический персонал корпуса, и администрация, и учителя - были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним. Только в таком дружном коллективе есть место новым творческим начинаниям, профессиональному росту, прогрессивным идеям. Только в таком коллективе, где профком и администрация корпуса заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверенно.

В нашемкорпусе работает 101 человек, 25 из них - члены Профсоюзной организации. Председателем ППО является учитель физкультуры Шелковский В.П.

Все члены Профсоюзной организации имеют право на защиту их социальнотрудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а также комиссия по трудовым спорам. Профсоюзный комитет и директор корпуса составляют соглашение по охране труда.

В июле2022 года был прият новый коллективный договор, регистрационный №17585/22-958 от 14 июля 2022 года. При работе над которым были соблюдены все положенные процедуры.

Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. Материальная помощь оказывалась после операций на лечение, в связи со смертью близких людей. Традиционными стали поздравления с днем рождения и юбилеями, юбилярам вручались премии. Ежегодно приобретались подарки детям членовпрофсоюза к новому году.

Ежегодно сотрудникам нашего корпуса предлагались путевки в санатории области. Воспользовались этой возможностью только два члена профсоюза Семенова С.И. и Семенова Е.Д..

Профсоюзная организация нашего корпуса активно участвовала во всероссийских акциях протеста. Участвовали в первомайских демонстрациях с основным лозунгом «Учителю - достойную заработную плату».

Профсоюз сегодня стал другим. Последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а также в системе оплаты педагогического труда, больничных листов, требуется все больше знаний трудового законодательства. Члены профсоюзной организации могут получить бесплатную консультацию юриста. Это особенно важно при выходе на пенсию по выслуге лет и достижению пенсионного возраста

В течение года Профсоюзный комитет:

- осуществлял проверку соглашения по охране труда;
- рассматривал процедуру сокращения сотрудников и выносил свое мотивированное мнение;
- контролировал прохождение сотрудниками медицинского осмотра;
- •контролировал выполнение коллективного договора.

Торжественно и коллективно отмечаются праздники: «Новый год», «День защитника отечества», «Восьмое марта», «День учителя». К праздникам составляются сценарии.

В 2024 году ППО ГБОУ РО ДККК планирует:

Продолжить работу по защите социальных, трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза, добиваться выполнения работодателем коллективного договора, добиваться ежегодного отчета работодателя о выполнении КД.

Продолжить работу по мотивации профсоюзного членства, вовлечению работников в Профсоюз, совершенствовать систему информирования членов профсоюза, профсоюзного актива, используя различные методы, активные формы обучения и информирования, профсоюзные кружки, профсоюзные уголки, индивидуальное консультирование членов профсоюза и др.

Проявлять солидарность, активность, участвовать в коллективных профсоюзных действиях.